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"La convocatoria por parte del Alcalde del Partido 	Socialista de un  pleno extraordinario el 29 de agosto, de un único 	punto del día,  responde única y exclusivamente al cobro por parte 	de los concejales no  liberados de las correspondientes dietas por 	asistencia, ya que solo  dos días después estas serian las 	correspondientes al mes de  septiembre, ahorrando un montante total 	de 2.750 €", tal y como denuncia Sí Se Puede SMV en un comunicado.


"Los concejales de Si se puede en escrito remitido a secretaria, 	han  renunciado al cobro de estas indemnizaciones, "resulta 	inmoral que por  dos días, se convoque un pleno extraordinario con 	un único punto de  orden del día, el cual podría haber pasado a 	septiembre, con el único  objetivo de que los concejales no 	liberados cobren y complementen las  dietas en el mes de agosto" 	ha indicado Javier Alejo  desde Si se  puede! no vamos a entrar 	en este juego de politiqueo, estamos en  política para cambiar las 	cosas,  por ello los tres concejales ha  renunciado al cobro de 	los 250 € que les corresponderían por la  asistencia a este pleno", explican.
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		 	PSOE y UP tumban la moción de Cs contra los okupas en San Martín de la Vega			
		
			

			

				
	
							
		 	Sí Se Puede denuncia que la sanción al fondo buitre propietario de las antiguas naves de Cortefiel en San Martín de la Vega ha caducado			
		
			

			

				
	
							
		 	Coalición Unidas comienza su proceso de primarias abiertas en San Martín de la Vega			
		
			

			

				
	
							
		 	Sí Se Puede SMV pregunta por el destino de las becas de libros en la localidad			
		
			

			

				
	
							
		 	El Pleno de San Martín de la Vega tumba la propuesta de Sí Se Puede que pedía un bus directo a la estación de tren de Ciempozuelos			
		
			

			

				
	
							
		 	San Martín de la Vega quiere recuperar la jornada laboral de 35 horas			
		
			

			

				
	
							
		 	Unidas Podemos ganaría las elecciones en San Martín de la Vega según una encuesta de Sí Se Puede			
		
			

			

				
	
							
		 	Sí Se Puede SMV recopila todas las mociones presentadas en los Plenos de San Martín de la Vega			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden que el auditorio de San Martín de la Vega lleve el nombre del fundador de la Banda de Música			
		
			

			

				
	
							
		 	San Martín de la Vega mejorará colegios y escuelas infantiles, reasfaltará calles y remodelará el parque Tierno Galván con el superávit presupuestario			
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